

Realizare proiect tehnic si executie lucrări pentru obiectivul "Reabilitare și Modernizare Esplanadă Slatina, strada Independenței județul Olt

I.D.: 36316268

Data
publicarii

03.06.19

Coduri CPV

45112700-2

Pretul
estimativ:

9.510.617,29 RON - 9.510.617,29 RON

Descriere: Amplasamentul investitiei cat si imobilele existente în amplasament ce constituie obiectul prezentei documentatii fac parte din domeniul public al Municipiului Slatina, Judetul Olt, si sunt amplasate în Strada Independentei, Latitudine 44°43`N si Longitudine 24°36`E. Dupa efectuarea studiilor topografice si conform cu tema de proiectare, suprafata afectata de lucrari este de 10.065,00 mp. Varianta agreata la nivelul studiului de fezabilitate presupune un concept de amenajare realizat pe două planuri de tranziție. Planul orizontal materializat prin texturi de pavaje cu dimensiuni și culori diferite, și planul vertical ce realizează o legătură între parc, esplanadă, frontul de blocuri de pe zona Nord-Est și Casa de Cultură prin propunerea unor gradene ce coboară spre parc dinspre zona de piațetă urbană, pergolă, sistem de iluminat precum și a unei tipologii variate de vegetație. Un alt punct de joncțiune a constituit conexiunea între Casa de Cultură și zona pietonală cu flux de tranziț (Bulevardul A.I. Cuza) ce s-a concretizat prin propunerea unei diagonale cu dale tip piatră cubică cu dimensiunile de 100x100x60 mm. Această diagonală este intersectată de două direcții principale și anume parcul situat pe partea Vest și zona de Nord-Est delimitată de fondul construit al blocurilor existente. Realizarea proiectului presupune conform studiului de fezabilitate anexat, lucrari propuse in plan orizontal, amenajare spatii verzi, mobilier urban, iluminat cu led, reamenajare spatii verzi precum si realizarea unui sistem de irigatii, de natura sa contribuie la integrarea domeniului public supus reabilitarii in arhitectura urbana a municipiului contribuind la valorificarea acestuia si la imbunatatirea vietii sociale a locuitorilor.